Situação problema 3- Dificuldades em administrar a produção
14\09\2023
Thalita de Aquino Lima – 13861242
Valor = 2,0; Nota = 2,0.
Problema: O problema mais crítico nesta situação é a falta de padronização e análise sistemática dos métodos de trabalho, resultando em até 100 processos diferentes para cada tarefa, falta de uniformidade na execução, ineficiência, e incerteza no desempenho. A dependência da tradição oral e a relutância dos trabalhadores em usar sua iniciativa também contribuem para a perda de eficiência e produtividade na empresa. Excelente!
Solução: Para resolver o problema crítico da falta de padronização e eficiência nos métodos de trabalho na empresa industrial de 1918, as ações-chave incluem 
· a análise e padronização dos processos, 
· treinamento e supervisão adequada, 
· incentivos positivos, 
· comunicação aberta, 
· avaliação de desempenho 
· e uma cultura de melhoria contínua. 
· Isso permitirá maior eficiência, produtividade e satisfação dos trabalhadores, promovendo uma operação mais eficaz e eficiente. Muito bom!!!
